

## CLARIFICĂRI

Nr. crt.	Întrebări	Răspunsuri <i>Va fi specificat de Autoritatea Contractantă</i>
1.	<p>In invitatia de participare la punctul „modul de intocmire a ofertei” se solicita depunerea unui exemplar, iar in documentatie se mentioneaza „Se va depune 1 original si 1 copie”.</p> <p>Vă rugăm să clarificați care este modul de depunere al ofertei.</p>	Oferta se va depune intr-un (1) exemplar original si o copie.
2.	<p>In caietul de sarcini la punctul VII. Personalul implicat in realizarea contractului Expert cheie nr.2 – Expert formare se solicita 4 pers. care sa indeplineasca urmatoarele cerinte:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Studii universitare absolvite cu diploma de licenta;</li> <li>- Certificat de absolvire conform COR 242401 sau echivalent pentru ocupatia de formator emis de un organism acreditat la nivel national/international</li> <li>- Experienta profesionala specifica: Experienta prin participarea în cel puțin un proiect/contract la nivelul caruia sa fi desfasurat activitati similare, celor ce fac obiectul procedurii pentru care se solicita.</li> </ul> <p>Va rugam sa confirmati ca pentru Expert cheie nr.2 – Expert forare se solicita Experienta prin participarea in cel puțin un proiect/contract la nivelul caruia sa fi desfasurat activitati similare de formare si nu neaparat in tematicile mentionate in cadrul caietului de sarcini.</p>	Confirmam ca expertii formatori trebuie sa detina experienta prin participarea in cel puțin un proiect/contract la nivelul caruia sa fi desfasurat activitati similare de formare.
3.	<p>În cadrul Caietului de sarcini, punctul II, 4. și 5. se prevăd decontarea transportului, respectiv a serviciilor de cazare și masă pentru un număr de 210 persoane participante la cursuri, deși în punctul 2. este specificat că „Activitățile solicitate includ servicii de formare, cazare, transport, masă și asigurare săli de curs cu logistica aferentă pentru formarea a 460 de persoane (17 grupe de cursanți, cu aproximativ 27 cursanți/grupă)”</p> <p>Vă rugăm să clarificați această neconcordanță și dacă totuși decontarea pentru cele 210 persoane rămâne în vigoare, vă rugăm să ne specificați care sunt criteriile de selecție pentru acest număr de persoane.</p>	In conformitate cu prevederile Caietului de sarcini, punctul II, 4. - Transportul se va asigura pentru persoanele din instituțiile aflate în județele care compun regiunea, cu excepția celor din instituțiile aflate în capitala județului în care are loc activitatea. Selectia si impartirea participantilor vor fi discutate de catre operatorul economic castigator impreuna cu Autoritatea Contractanta.